



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XXI. ÉVFOLYAM 22. SZÁM

Internet: [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu)

2011. JÚNIUS 3., PÉNTEK

## Meghívó

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját

2011. június 4-én (szombaton) 10.00 órai kezdettel a Trianoni békediktátum 91. évfordulójára rendezett városi megemlékezésre.

Helyszín: sarkadi Trianon-emlékmű (Gyulai út 17.)

**A megemlékezés programja**  
 Himnusz  
 Vers  
 Ünnepi beszédet mond: ifj. Tompó László irodalomtörténész  
 Az emlékezés virágainak elhelyezése az emlékműnél Szózat

*Bende Róbert polgármester*

### MEGHÍVÓ!

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel meghív minden érdeklődőt

2011. június 16-án (csütörtökön) 17 órakor a nyolcadikosok társastánccsoportjának záróbemutatójára.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b.)

Belépő: 300 Ft

BBMKK

### Nyári szünet

Kedves Tornaklub Tagok!

A Művelődési Központ Tornaklubja nyári időszakban szünetel, szeptemberben folytatjuk!

Kellemes nyarat kívánunk!  
BBMKK

### Cukorbetegek figyelmébe

Értesítjük betegeinket, betegtársainkat, hogy 2011. június 7-én keddi napon délután 14 órától kezdődően a Gyulai úti orvosi rendelőben cukorbeteg részére ingyenes szűrővizsgálatot szervezünk **diabetesez neuropathia** irányában.

A cukorbetegség több egyéb szövődés mellett az idegrendszert, idegszálakat is károsítja, emiatt az alsó és felső végtagokon kellemetlen zsibbadás, érzékszavar, fájdalom alakulhat ki. Ez időben történő felismerése esetén jó eséllyel kezelhető. Kérjük azon ismert cukorbetegeket, akik a fenti panaszokat érzékelik, hogy a szűrővizsgálaton jelenjenek meg. A szűrésben Dr. Szaniszló István **neurológus** kolléga is segítségükre lesz.

A szűrésre bejelentkezni nem kell, a vizsgálat ingyenes. Hasonló vizsgálatra szakrendelőknél több hónapos előjegyzéssel kerülhet sor.

Várjuk megjelenésüket.  
**Dr. Szabó Zoltán** belgyógyász, háziorvos  
**Major József** a Sarkadi Cukorbeteg Egyesületének elnöke

### Anykönyvi hírek

**Haláleset:** Rózsavölgyi Jenő (Sarkad, 1925), Szűcs Gábor (Sarkad, 1933), Bakos Sándorné (Sarkadkeresztúr, 1934), Vigh Ferenc (Vaskút, 1947)

„Szükség van bizonyos szertartásokra.”

## Ballagás az Ady Endre-Bay Zoltán Középiskolában



Virágok között a végzős diákok

„Ha például délután négykor érkezel majd, én már háromkor elkezdek örülni. Minél előrébb halad az idő, annál boldogabb leszek. Négykor már tele leszek izgalommal és aggodalommal; fölfedezem, hogy milyen drága kincs a boldogság. De ha csak úgy, akármikor jössz, sosem fogom tudni, hány órára öltöztessem díszbe szívemet... Szükség van bizonyos szertartásokra.”

(Antoine de Saint-Exupéry: A kis herceg)

2011. április 30-án, szombaton ünnepélyesen öltözött iskolánk is. Ballagási ünnepségre gyűltek a diákok, szülők, rokonok, barátok és iskolánk dolgozói. A végzősöket feldíszített osztályok várták.

A 11. a, a 11.b és a 12. c osztályok tanulói átadták a tarizsnyát, benne az iskola fényképével, Jobbágy Károly idézetével: „Mert az a pajzsunk, az a vértünk, amit itt tanultunk s végigéltünk”, az útravaló 5 Ft-tal és sóval.

Ezt követően a ballagó diákok énekszó kíséretében végigvonultak az osztályteremben, a város utcáin, így véve búcsút diáktársaiktól, iskolájuktól és városuktól. Szívük megtelt az eltöltött évek emlékeivel.

10 órakor a ballagó diákok bevonulásával kezdődött az ünnepi műsor a kollégium udvarán. A Himnusz közös eléneklése után a vendégek átnyújtották a virágokat. Jó volt végigtekinteni a boldog és büszke arcokon.

A folytatásban előbb a 11. es tanulók (Megyeri Anikó 11. a, Horváth Katalin, Pribék Beatrix 11.b, Balogh Dorottya és Szellék Ildikó 11. c) verssel búcsúztak társaiktól, majd Karkus Csaba és Gyebrovsky Dávid 13. c osztályosok Karkus Csaba szerzeményét adták elő, melyet Szabó István Zoltán 12.

b osztályos tanuló szavalata követett. Juhász Róbert 12. a osztályos diák az édesanyjának köszönte meg áldozatos munkáját.

A hagyományokhoz híven a végzősök feltűzték szalagjaikat az iskola zászlajára.

Köszöntőt mondott Bende

Róbert polgármester és Megyesi Tibor igazgatóhelyettes a búcsúzó szavai után átadta a kiváló tanulmányi eredményért, közösségi munkáért és a kiemelkedő sportteljesítményekért járó jutalomkönyveket és okleveleket.

Iskolánkban több éves hagyomány, hogy a végzős diákok útjukra bocsátanak egy-egy léggömböt, jelképezve vele, hogy ők is „el szállnak” iskolánkból.

Sikereinkben, örömeinkben gazdag jövőt kívánunk nekik.

**Hortobágyi Istvánné** munkaközösség-vezető



Az „öregek” tarizsnyával a vállukon az iskola épületben...



...és a város utcáin

## MEGHÍVÓ

Tisztelt Sarkadi Polgárok!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom városunk valamennyi érdeklődő lakóját

a **KÖRÖSHÁTI TEMETŐ** nyitvatartási rendjének tárgyában  
2011. június 9-én (csütörtök)  
18.00 órai kezdettel

az Általános Iskola Gyulai úti tagintézményének (Sarkad, Gyulai út 17.) tornacsarnokában megrendezésre kerülő lakossági fórumra.

A rendezvényen való megtisztelő megjelenésükre és észrevételeikre feltétlenül számítunk!

Tisztelettel:  
**Bende Róbert polgármester**



## Munkaügyi hírek

## Állás- és képzési börze munkanélküliek számára



Erdős Norbert (bal oldalon), dr. Nagy Ágnes és Domokos Zoltán a rendezvény megnyitóján

A Békés Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjának Sarkadi Kirendeltsége az elmúlt héten állás- és képzési börzét hirdetett munkanélküliek számára. A börze a TÁMOP 1.1.2 Decentralizált programok a hátrányos helyzetűek foglalkoztatásáért (Decentralizált programok a konvergencia régiókban) című program sarkadi rendez-

vénye volt. A rendezvényt Erdős Norbert, a Békés Megyei Kormányhivatal kormány megbízottja nyitotta meg, köszöntött dr. Nagy Ágnes, a Munkaügyi Központ igazgatója mondott.

A munkaügyi központ kiemelt feladatának tartja a hátrányos helyzetű álláskeresők elhelyezkedési esélyeinek javítását a munkaerőpiacon.

Az állásbörzén az állásközvetítésen túl különböző szolgáltatásokat is igénybe vehettek a szép számmal megjelent munkanélküliek. Annak érdekében, hogy az érintettek munkahelyet találjanak személyre szabott szolgáltatásokkal, támogatásokkal nyújtottak segítséget számukra. A börzén az álláskeresők személyesen is találkozhattak a munkáltatókkal, a felnőttképzési intézmények képviselőivel. Igénybe

vették a munkaközvetítést, ingyenes nyelvvizsga teszt kitöltésére és próbainterjúra került sor, tájékozódhattak külföldi munka-, képzési-, ösztöndíj- és önkéntes munkalehetőségekről. Az álláskeresési fortélyokról kaptak bővebb információkat, illetve jogi-, álláskeresési- és képzési tanácsadók is várták az érdeklődőket.

Ezen a napon az alábbi munkalehetőségeket kínálták a munkáltatók: eladó, szociális gondozó, ápoló, kőműves, segédmunkás, szakács, hegesztő, takarító, lakatos, gyógymasszőr, árufeltöltő konyhai kisegítő, betanított textilipari foglalkozás. -s



Trianon, 1920. június 4. – 2011. június 4.

## Ófelsége, Magyarország sírásója

Amikor 1914. június 28-án az agg Ferenc József, Ausztria császára és Magyarország apostoli királya hírrül vette, hogy unokaöccsét, Ferenc Ferdinánd trónörökösét és feleségét lepuffantotta a fanatikus szerb diák, meghökkenő dolgot mondott: „A Mindenhatót nem szabad kihívni magunk ellen! A magasabb hatalom helyreállította azt a rendet, amelyet én sajnos, nem tudtam.” Ófelsége már a merénylet előtt is panaszkodott: „Fáradt vagyok, leköszönnek örömmel, ha volna egy fiam, akiben megbízom - de ennek a közveszélyes öröklőnek a kedvéért soha.” Mi köze Ferenc Ferdinánd főhercegnek, a Magyar Szent Korona várományosának Trianonhoz?

A választ egy kisebb történelmi séta adhatja meg. A magyar és osztrák trónörökösét szigorú szabályok rögzítették. Miután Ferenc József és Erzsébet királyné (Sissy) egyetlen fia, Rudolf trónörökös öngyilkos lett (a szeretőjével együtt), az uralkodó édesöccse, Károly Lajos lépett a helyébe. Am az édesöccs is hamarosan elhalálozni méltóztatott, így annak fia, az 1863-ban született Ferenc Ferdinánd lett a trón(ok) örököse. Kortársai egybehangzó véleménye szerint nehezen elviselhető, konok, gyakorta megdöbbenő, sértegető lény volt. Ő is nehezen viselt el bárkit, Ferenc Józsefet sem kivéve, akit bizalmas társaságban egyszerűen csak „vén trottyának” nevezett. Jómaga így foglalta össze a Habsburg-ház állapotát: „... a mi körünkben hússzorosan is rokona egymásnak minden leendő férj és feleség. Nem csoda, hogy a gyerekek fele idióta vagy epilepsziás.”

A trónörökös, akaratlanul ugyan, de tökéletes ónarcképet alkotott. Csak az epilepszia helyébe illesszünk paranoiát (beteges gyanakvás,

üldözési mánia), fóbíát (kóros, túlzott iszonyodás, agresszív gyűlölet), bűnbakkeresést és minden összeáll. Ferenc Ferdinánd legfelsőbb figyelmével, tehát paranoiájával, fóbíájával és egyre fokozódó gyűlöletével mindenek fölött minket, magyarokat kegyeskedett kitüntetni! Nem semmi. (A magyarságot tartotta a sátn Dunavölgyi reinkarnációjának - írja Szász Zoltán történész.) Íme, egy csokorra való bölcselme, az illatosabb példányokból.

„Magyarországi program egyetlen pontból áll: Haynau!”

Másik: „Minden magyar, akár miniszter, akár bíboros, polgár, paraszt, zsellér, vagy háziszolga - mind forradalmár, mind csöcselék!” Hirtelen eszébe jutott, hogy ő buzgó katolikus és rögvést helyesbített: „A bíboros nem csöcselék, de azért republikánus az is.”

Tisza Istvánt, aki kőkeményen és okosan védelmezte mind az 1867-es kiegyezést, mind a magyar érdekeket „szabadalmazott felségárulónak” - „megátalkodott Kosuth-kutyának” minősítette.

Miron Cristea, az erdélyi román ortodox egyház érseke (aki titokban részt vett a főherceg magyarellen tervezéseiben) írja emlékirataiban, hogy a trónörökös mennyire szerette a szép, egészséges, hegyilakó román népet, gyönyörű táncukat és csodálatos nyelvüket, amik nem olyan undorítóak, mint az a „barbár csárdás” (érdekes, még Hitler is csodálta a magyar csárdást!) és a magyar nyelvben „sok a tata-tete, szinte rettenetes.” Amikor 1909-ben a román király meghívására Sinaiara látogatott, magyargyűlöletének híre már előtte járt. S a dörszölt, hétpróbás román politikacsinálók egy „teljesen spontán” tüntetést szerveztek, ahol azt ordították: Traiasca imparatul romanilor! Jos cu Ungaria! (Éljen a románok császára! Le Magyarországgal!) Ha valaki azt képzei, hogy Magyarország jövő királya és legfényesebb védelmezője fölháborodottan tiltakozott, nagyon téved! Hála-könnyeivel küszködve köszönte meg a „szívből jövő, nem várt” ünneplést. Ekkorra már ugyanis összekotyvasztották azt az istenkísértően vakmerő és aljas tervet, miszerint Ferenc Ferdinánd trónra lépése után azonnal megszüntetik az önálló Magyarországot, hazánkat különálló tartományokra szabdalják a nyelvi-nemzetiségi határok mentén és az egész birodalmat majd Bécsből irányítják. Románia pedig csatlakozik a Habsburg-birodalomhoz, s így végre egyesülhet a magyarországi románokkal. Vagyis nem Er-

délyt csatolják Romániához, hanem fordítva. Hiába, ha nem megy a hegy Mohamedhez, akkor ... a románok királya jön a „románok császárához”, Ferenc Ferdinándhoz! Így kerekedett volna ki a Nagy-Ausztriai Birodalom, vagy rövidebben Nagy-Ausztria. Ezt egyedül Magyarország és Tisza István tudta megakadályozni, éppen ezért a trónörökös a birodalom minden nemzetét, nemzetiségét, érdekcsoportját alig titkoltan ellenünk manipulálta, uszította. Félt és féltékeny volt a magyarok erősödése miatt. Réválma volt, hogy az Osztrák-Magyar Monarchia egyszer csak Magyar-Osztrák Monarchiává vedlik.

„Pokolba a magyarok összes előjogaival - mondta - ha pedig ez a magyaroknak nem tetszik, akkor akad majd olyan radírgumi, amellyel eltüntetem őket a térképről.”

És 1914. júliusában a magyar bakák büszkén masíroztak a háború poklába, a „magyar” trónörökös legyilkolását megbosszulandó! Az 1848-as szabadságharc vérpezsdítő Klapka-indulójának ütemére is, ámbár kicsit „aktualizált” szövegmodosítással. Édes hazánkért helyett immár

„Ferenc Ferdinándért(!) hősi vériünk Ontjuk, hullatjuk míg élünk. Előre!”

(Kész perverzión. Az ördög mindig a részletekben bújik el. Ebben a megrottásban pl. ki a bűnös?)

A magyarok igaz barátja, az erdélyi román Gelu Pateanu mondotta egyszer: „Nem tudok még egy olyan népről a világon, amely annyira nem szereti saját magát, mint a magyar.”

Ez is Trianon.

Szabó István



## Mazsola klub a bölcsődében



A nyitó foglalkozáson Sarkad társadalmi megbízatású alpolgármestere köszöntötte a megjelenteket

Sarkad Város Önkormányzata a TÁMOP-6.1.2./A-09/1-2010-0314-es számú pályázaton 10 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert egészségfejlesztési programok megvalósításához, Mazsola klub a sarkadi bölcsődében elnevezéssel. 10 hónapon keresztül, heti rendszerességgel előadásokon, illetve mozgásprogramokon (baba-mama torna, aerobic, asszonytorna, pilates torna) vehetnek részt a szülők. Az előadások és a mozgásprogramok idejére szakképzett gondozónők vigyáznak a gyermekekre és koruknak megfelelő ellátásban részesítik őket. A programokon résztvevő szakemberek: védőnő, csecsemő- és kisgyermekszakorvos, élelmezésvezető, csecsemő- és kisgyermekgondozók, aerobic és személyi edző.

Előadásaink témája az elsősegélynyújtás és balesetmegelőzés, melynek célja a 0-3 év közötti gyermekek baleseti lehetőségének feltárása és megelőzése, megfelelő elsősegély-nyújtási technikák átadása a szülők számára. A gyermekek ellátása, gondozása során fellépő balesetek megelőzése érdekében megfelelő gondozási technikákat mutatunk be, az esetleges veszélyforrásokat segítünk felismerni. A program lényeges része annak bemutatása, hogy a mégis bekövetkező balesetek során hogyan

kell szakszerűen ellátni a sérült kisgyermeket.

Egészséges életmódra nevelést támogató programjainkon keresztül a bölcsődés korú kisgyermek és szülei egészséges táplálkozását, megfelelő energiaegyensúlyának kialakítását és a testmozgás mindennapi életbe történő beépítését szeretnénk megvalósítani. Ennek keretében előadásokat szervezünk a szülőknek az egészséges táplálkozás alapjairól és kósztolással egybekötött egészséges táplálkozási tanácsokat, ételkészítési technikákat adunk.

Nyáron kerül megrendezésre a Mazsola nap, mellyel célunk a lakosság körében népszerűsíteni a „Mazsola klub”-ot. A Mazsola napon lehetőség lesz egészséges ételek kóstolására, közös tornára a kisgyermekkel, baleset-megelőzéssel, egészséges táplálkozással kapcsolatos ügyességi családi vetélkedőkre. Ezen kívül lehetőség lesz tesztek kitöltésére, melyeket szakemberek értékelnek és a legügyesebbeket díjazzuk is. Folyamatos keretprogramjaik: ugróvár, zene, tánc, arcfestés.

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt, természetesen azokat is, akiknek gyermekei nem járnak bölcsődébe, de ehhez a korosztályhoz tartoznak.

Czégény Andrásné projektvezető



Az előadások és a mozgásprogramok idejére szakképzett gondozónők vigyáznak a gyermekekre

## Háztartási elektronikai eszközök térítésmentes gyűjtése

Sarkad Város Önkormányzata, a Városszépítő Egyesület és a Sarkadi Ipartestület közös szervezésében háztartási elektronikai eszközök TÉRÍTÉSMENTES gyűjtését szerveztük meg.

A gyűjtés helye és ideje: Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.)

2011. június 4. (szombat) 08.00 – 12.00 óra

Átvételre kerülő eszközök: hűtő, TV, rádió, számítástechnikai eszközök, mosógép.

FONTOS! A fenti eszközöknek bontatlan állapotban kell lenniük, mert az ingyenes átvételt csak így garantáljuk!

Városgazdálkodási Iroda



## Rajzverseny

## „AZ ÉN CSALÁDOM”

2011. május 30-a és 2011. július 27-e között 3 kategóriában „AZ ÉN CSALÁDOM” témakörben rajzverseny kerül megrendezésre. Kategóriák:

- 3-tól 5 éves korig
- 6-tól 8 éves korig
- 9-től 12 éves korig

Az elkészített rajzokat be lehet küldeni e-mailben a következő címre:

[rajzverseny@kapcsolatpont.hu](mailto:rajzverseny@kapcsolatpont.hu) vagy személyesen lehet a Szőlőskerti Papírboltban leadni, melynek címe: Sarkad, Sánc utca bejáratánál.

Minden elkészített rajz hátuljára kérjük a rajz alkotójának nevét, kategóriáját és elérhetőségét ráírni. A legsikeresebb, illetve a legszimpatikusabb rajzok alkotóit a képviselő testület szavazza



meg a július 28-ai képviselő testületi ülés végén. Ajándékuk minden kategóriában a Szőlőskerti Papírbolt felajánlásával iskolásoknak tanévközdéshez szükséges tanszer-csomag, illetve óvodásoknak beiratkozáshoz szükséges papírányagok, rajzeszközök. **A folyamatosan leadott rajzokat meg lehet tekinteni a www.sarkad.hu oldalon, „AZ ÉN CSALÁDOM” menüpontban.** A kategóriákban meghozott szavazás, mely minden esetben indoklással fog történni, megtekinthető lesz a [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu)-n, illetve a Sarkad Város újságában is. **Szőlőskerti Papírbolt**

## Horgászverseny

## I. „BIG-FISH” KUPA

A Sarkadi BARKÁS HORGÁSZ EGYESÜLET

**2011. június 17-18-19-én** rendezi

I. „BIG-FISH” KUPA elnevezésű nagyhalfogó horgászversenyét a **FEKETE-KÖRÖSÖN**

A versenyről bővebben: **HELYSZÍN:** Fekete-Körös, romániai határszakasztól – közúti hídig

**FELTÉTELEK:** 2 db bot, VERSENYHALTARTÓ HASZNÁLATA KÖTELEZŐ, A HALAK VÉDELME ÉRDEKÉBEN! MÉRLEGLÉS UTÁN A KIFOGOTT HALAKAT VISSZA KELL ENGEDNI A VÍZBE A KÖZGYŰLÉS HATÁROZATA ALAPJÁN!

Bárki részt vehet a versenyen, aki érvényes állami horgászjeggyel, területi engedéllyel, vagy napijeggyel rendelkezik!

A verseny menete:

- Gyülekezés: 2011. június 17. (péntek) **17 órakor** a sitkai gátórháznál

- Verseny kezdete: 2011. június 17. **18 óra**

- Verseny vége: 2011. június 19. **14 óra**

- Mérlegelés, majd eredményhirdetés, díjak átadása **NEVEZÉSI DÍJ:** A Sarkadi BARKÁS HORGÁSZ EGYESÜLET tagjainak **1.000 Ft/fő**, más egyesületek tagjainak **1.500 Ft/fő**, ami magában foglal egy szombati ebédet (babgulyást). Plusz babgulyás is igényelhető, rendelhető: **400 Ft/adag.**

**JELENTKEZÉS, NEVEZÉS:** 2011. június 16-ig (csütörtök) a **BÁRKÁS HORGÁSZBOLTBAN** (Sarkad, Vasút u. 37.)

**DÍJAZÁS:** Felnőtt első 3 helyezett + Oklevél + Különdíjak (70.000 Forint értékben)

A díjak a BARKÁS HORGÁSZBOLTBAN megtekinthetőek! Érdeklődni Debreczeni Gábor elnöknel (06-30/405-

3550).

Jó szórakozást kívánunk mindenkinek, görbüljön a bot! H.E. vezetősége

## Kutyabajra

## Vesztség elleni kötelező védőoltás

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az ebek vesztség elleni kötelező védőoltását az alábbiak szerint végezzük:

**2011. június 17-én (pénteken) és**

**2011. június 18-án (szombaton)**

**7.00 - 8.30-ig Gyulai út - Batthyány u. sarok**

**8.30 - 9.30-ig Anti út - Gyulai út sarok (sportpálya)**

**9.30 - 10.30-ig Ady Endre u. - Nagykert u. sarok**

**10.30 - 11.30-ig Szent István tér (Parókia mögött, Gálik udvar)**

**11.30 - 12.00-ig József Attila u./tér/**

**PÓTOLTÁS:**

**2011. június 25-én (szombat) a fenti helyeken és időpontokban.**

**Az oltás költsége:** 2.700 Ft/db

**Lakásnál, az állat tartási helyén:** 3.200 Ft/db

**Új oltási könyv:** 300 Ft/db

**Az oltási igazolványt mindenki hozza magával!**

**Minden 3 hónapot betöltött ebet be kell oltani!**

Az eb oltását elmulasztó eb tartóját Sarkad Város jegyzője – szabálysértési eljárás megindítás mellett – felszólítja 15 napon belül pótlásra, valamint annak igazolására. A pótlást elmulasztók listáját átadja a kerületi főállatorvosnak, aki határozatban elrendeli az eb kártalanítás nélküli kiirtását az állattartó költségére. **Városgazdálkodási Iroda**

## Tájékoztatás az ingatlanok házászámának feltüntetésével kapcsolatban

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete folyó év márciusi testületi ülésén elfogadta az utcanév-ről és a házászámáról szóló 10/2011. (03. 31.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet többek között kimondja, hogy az ingatlanok házászámát hogyan és milyen módon kell feltüntetni: „A házászámot a közterületi telekhatártól mért 10 méteren belül, 2-5 méter közötti magasságban, az épület közötti felőli homlokzatán, vagy az ingatlan utcai kerítésén (bejárati ajtón) úgy kell elhelyezni, hogy az utcáról jól

látható és olvasható legyen.”

A fentiek értelmében felhívjuk a sarkadi ingatlantulajdonosok figyelmét, hogy a rendeletben meghatározottak szerint az ingatlanok házászámát jól láthatóan tüntessék fel!

A rendelet a feltüntetés szükségességét írja elő, azonban nem rendelkezik a házászám minőségéről. A házászám tehát lehet kerámia, fém, műanyag, faragott fa, stb., de bizonyos esetekben elfogadható a lakóépületre, vagy esetlegesen a kerítésre való ízléses felfestés is.

Lakossági bejelentés kapcsán értesültünk róla, hogy „házaló ügynökök” az önkor-

mányzat nevében keresik fel a lakosságot és hivatkozva a házászámok kötelező feltüntetésére, többféle minőségű és fajtájú házászámablakot kínálnak megvételre.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az önkormányzat nem adott ezzel kapcsolatban megbízást és

az önkormányzat egyetlen céggel, vagy vállalkozóval sem áll szerződéses jogviszonyban, tehát az ügynököktől való vásárlás nem kötelező, az esetleges vásárlás az érintett lakos egyedi döntésének függvénye.

**Műszaki és Beruházási Osztály**

## A Sarkadi Csatornamű Társulat tájékoztatója

## Tisztelt Sarkadi Lakosok!

A magánszemélyek közműfejlesztési támogatásáról szóló **262/2004 (IX.23.) kormányrendelet** az arra jogosultaknak (az elmúlt évben megalakult, új öblözet esetén) a befizetett összeg 25%-át visszatéríti.

A jogosultaknak a közműfejlesztési támogatásra vonatkozó kérelmét - jogvesztés terhe mellett - legkésőbb a közműfejlesztési hozzájárulás, vagy utolsó részlete megfizetésétől számított egy éven belül (5.§.(1)) annak a településnek a jegyzőjéhez kell írásban benyújtania, amelynek a területén a közművet létesítették. **A formanyomtatványt és megfelelő igazolásokat a csatornamű társulat irodájában kell igényelni és leadni (egyössze-gű befizetés esetén a 130.000 Ft-os befizetés után legkésőbb 2011. 06. 10-ig).**

A visszatérítésre a jogszabály szerint az a magánszemély jogosult:

- aki az öregségi teljes nyugdíj kétszeresét (28.500 Ft x 2 = 57.000 Ft) meg nem haladó nyugellátásban,
- időskorúak járadékában,
- rendszeres szociális segélyben,
- normatív lakásfenntartási támogatásban, vagy
- rendszeres gyermekvédel-

mi kedvezményben részesül, és azt korábban más módon még nem számolta el, illetve a jövőben sem számolja el.

**A hivatkozott kormányrendelet 4.§. (1) szerint nem igényelhető közműfejlesztési támogatás a közműfejlesztési hozzájárulás címén megfizetett azon összeg után, amelyet a jogosult:**

- önkormányzati támogatásból,
- az állam által támogatott lakás-takarékpénztári számlán összegyűlt megtakarításból, illetve ez alapján, vagy ennek fedezetével a lakás-takarékpénztártól,
- vagy más hitelintézetrel felvett hitelből,
- továbbá az önkormányzatnak vagy a jogosultnak harmadik személlyel kötött szerződése alapján kézzel vett pénzeszközből fizetett meg, vagy azt az említett forrásokból befizetésként javára jóváírtak.

A gördülékeny ügyintézés érdekében a szerdai ügyfelfogadási időn kívül további ügyfelfogadási napot tartunk **2011. május 30. és 2011. június 2. között, illetve 2011. június 6. és 2011. június 9. között, 8.00 órától 15.00 óráig.**

Formanyomtatványt e-mail-ben lehet igényelni az [scsatornamu@gmail.com](mailto:scsatornamu@gmail.com) címen.

**Csepreghy Júlia**  
a társulat elnöke



sarkadi sportélet

szabadidő\*szórakozás\*pihenés\*szabadidő\*szórakozás\*pihenés\*szabadidő

## Nemzetközi hajómodellező versenynek ad otthont az Éden-tó



**2011. június 4-én, szombaton** immár harmadik alkalommal ad otthont a városunk mértani közepében, nagyon szép környezetben elhelyezkedő tórendszer az **Éden-tó Kupa Nemzetközi Hajómodellező Versenynek.**

A sarkadi futamot Sarkad Város Önkormányzatának támogatásával Plank László és az általa vezetett, a Bartók Béla Művelődési Központban szakkörként működő, maroknyi lelkes csapat hívta életre egy nemzetközi versenysorozat részeként, így a programon többek között szlovák, lengyel, német és osztrák versenyzők részvétele is várható.

A rendezvény keretében a várakozások szerint mintegy húsz versenyző saját építésű, élethű, alapvetően elektromos meghajtású hajómodelljei szelik majd a víztükröt délelőtt 10 órától, mely látványos szórakoztató programra a szervezők szeretettel várják városunk érdeklődő lakóit.

(Felvételünk az elmúlt évi versenyen készült)

- faló

## Labdarúgás

## Megyei I. osztályú bajnokság

Hét végi program:

**2011. június 4. (szombat)**

**15.00** Füzesgyarmat - Sarkadi Kinizsi LE ifjúsági mérkőzés

**17.00** Füzesgyarmat - Sarkadi Kinizsi LE felnőtt mérkőzés

2011. május 18.

## A Kihívás Napja

Sarkad város ismét nevezett a 21. alkalommal kiírt Kihívás Napja elnevezésű, 2011. május 18-án megrendezésre kerülő országos sportversenyre, melyen a hagyományainkhoz híven most is jól szerepeltünk, hiszen országos szinten az V. kategóriában a 2. helyet szereztük meg.



A szerencse is településünk mellé szegődött, hiszen az élen végzők között sorsolást tartottak és így településünk egy 100.000 Ft-os sportszer csomaggal lett gazdagabb, ami a résztvevő intézmények között kerül a közeljövőben – megérkezése után – elosztásra. Kiemelkedett a nap programjából az iskolások, óvodások és bölcsődések sportversenye, valamint a felnőttek délutáni rendezvénye a Gimnázium tornatermében. Nagyszerű koncertet tartott a Kenton és a Grund együttes a Művelődési Központ bejáratánál, nagyobb érdeklődés esetén akár még előkelőbb helyezést érhetünk volna el. **Ezúton mondunk köszönetet valamennyi résztvevőnek, akik sportos tevékenységükkel hozzájárultak ezen szép sikerhez!** (Diószegi Imre)



# Elveszett, keressük!

Elveszett egy 15 hónapos nápolyi masziff kan kutya 2011.05.22-én reggelre a kendergyári telephelyről. A kutya szürke cirmos, fehér rombusz alakú "mellénnyel". Nagytésű, barátságos.

A nyomravezetőnek, vagy megtalálónak 30.000 -Ft jutalom!

Aki bármilyen információval tud szolgálni, az jelentkezzen a Cipzárgyárban (volt Kendergyár) személyesen, vagy a 66/572-191-es telefonszámon, vagy a 20/9724-923-as mobilszámon.



# Szőlőskert Papírbolt

Sarkad, Sánc utca



**Megnyílt!**  
Szeretettel várjuk  
üzletünkbe!

## Megnyílt!

Nyitva tartási idő:

Hétfőtől-Péntekig: ..... 08.00 - 18.00-ig  
Szombat-Vasárnap: ..... 08.00 - 12.00-ig

- \* Cégeknek, vállalkozásoknak
- \* Magánszemélyeknek, iskolásoknak
- \* Szigorú számadású nyomtatvány esetén gyors kiszolgálás
- \* Kényelmes parkolás

**Új termékek érkeztek, akciós áron kínáljuk!**

A teljesség igénye nélkül néhány top áras termék:

- ⇒ A/5-ös füzetek, többféle:..... 50 -Ft/db
- ⇒ Pausz papír többféle:..... 29 -Ft/db-tól
- ⇒ Filctollak, többféle:..... 49 -Ft/db-tól
- ⇒ Minőségi tollak, többféle:..... 75 -Ft/db-tól
- ⇒ A/4-es papírlap, 100 gr., 160gr:..... 11 -Ft/lap-tól
- ⇒ A/3-as nyomtató papír 80gr:..... 12 -Ft/lap-tól
- ⇒ Csomagzógépjé ajándék ragasztóval:..... 2449 -Ft/db
- ⇒ 3 részes fémhálós irattartó:..... 2875 -Ft/db
- ⇒ Nyomtató papír újrahasznosított A/4-es 500 db:725 -Ft
- ⇒ Hurkapálca:..... 5 -Ft/db
- ⇒ Natur gyurma:..... 425 -Ft/db
- ⇒ Nebuló ragasztó:..... 250 -Ft/db

**Az áraink az AFA-t tartalmazzák!**

## Kirándulás nyugdíjasoknak

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete kirándulást szervez - nemcsak nyugdíjasoknak - 2011. június 30. és július 4. között Székelyföldre, Erdővidék, testvérvárosunk Barót szálláshellyel. Városnézést tervezzük Székelyudvarhelyre és Brassóba. Felkeressük a környék nevezetességeit.

Részvételi díj: 2 ágyas szobában való elhelyezés esetén 40.000 Ft/fő, 4 ágyas szobában való elhelyezés esetén 35.000 Ft/fő. A részvételi díj tartalmazza a szállás, a reggeli, a vacsora és az utazás költséget.

Bővebb felvilágosítás minden hét szerdai napján 9 - 10 óra között a Bartók Béla Műv. Központban a fogadó órák, Dr. Vass Györgyné elnöktől legkésőbb 2011. június 15-ig, illetve telefonon a 06 - 30 - 214 5270 számon.

## 20 éves évforduló

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait az egyesület megalakulásának 20 éves évfordulója alkalmából rendezendő ünnepségre.

**Helye:** Bartók Béla Műv. Központ

**Ideje:** 2011. június 18. (szombat) 10.00 óra

Kérjük tagjainkat, hogy részvételi szándékukat 2011. június 15-ig jelezni szíveskedjenek személyesen, vagy telefonon Perei Károlyné elnöknel (T:06/20/561-1778), vagy Szabó Péterné elnökhelyettesnél (T:06/30/365-8077).

### Program:

Köszöntő, alapító tagok köszöntése, műsor, ebéd.

Zene, tánc, tombola.

A zenét Sárosi Gábor szolgáltatja.

Perei Károlyné elnök

## A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő: 13-16 óráig  
Kedd: 7<sup>30</sup>-12 óráig  
Szerda: 7<sup>30</sup>-16 óráig  
Csütörtök: 7<sup>30</sup>-12 óráig  
Péntek: ..... 7<sup>30</sup>-12 óráig

## Pásztor

CSALÁDI AUTÓSISKOLA

2011. június 14-én (kedden) este 5 órakor indítja következő autóvezetői tanfolyamát.

A tanfolyam és jelentkezés helye: Művelődési Központ.  
A fizetés 5 részletben történik!  
Minden segédanyagot ingyenesen adunk.  
A bukások elkerülése érdekében díjmentesen korrepetálunk.

**ÉRDEKLŐDJÖN EDDIGI TANULÓINKTÓL MUNKÁNK IRÁNT ÉS HA ELNYERTÜK BIZALMÁT SZERETETTEL VÁRJUK!**

Pásztor Tibor ..... iskolavezető, gépjármű oktató  
Pászorné Mózes Irma ... korrepetáló

Telefon: 270-677, 06-70/452-48-33

## Victoria Autósiskola Kft.

Várunk: Személygépkocsi-vezető, valamint Motoros (A 1, A, Moped) C, CE, D kat. tanfolyamunkra

Helye: Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, és Kollégium Sarkad, Vasút u.2. szám  
Ideje: 2011. június 6 -án. 16<sup>00</sup>-tól.

**FIGYELEM!!!** Még mindig a tavalyi árakon: Az elméleti tanfolyam díja 25.000.- forint helyett **CSAK 10.000.- forint!**

Diákoknak az elméleti tanfolyam **INGYENES**

**Továbbra is mopedos akció!**  
**MOPEDOSOK GYAKORLATI OKTATÁSA ÉS A VIZSGA SARKADON!!!**  
**További előnyök:**

Részletfizetési lehetőség akár 4 részletben is, tankönyv biztosítás, ingyenes tanpálya-használat és számítógépes gyakorlati lehetőség

**Jelentkezés: Orosz Zoltán**

tanfolyamvezető oktatónál a 06-30/363-1867, illetve a helyszínen a tanfolyam indításkor.

Iskolánk címe: Békéscsaba, Szemere u. 2/1. Ügyfélfogadás: 7<sup>30</sup>-16<sup>00</sup>-ig. Tel.szám: 66/323-626 Akr. lajstroms: IA- 0935 Feln.képz.ny szám: 06-0121-02 ISO:01-T7470/2006-02963

## STOP Autósiskola

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít 2011. június 14-én (kedden)

17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatt, a Családsegítő Központ melletti oktatótermében.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon, a 06 30/545-29-37-es telefonszámon.

Részletfizetési kedvezmény! Számítógépes oktatás és vizsgára való felkészítés. Tesztlapot, Cd-t, tankönyvet biztosítok!

Várom jelentkezésüket! **Oláh János**  
gépjárművezető oktató

## ÁLLAT

130 kg hízó eladó T:30/534-7439

Malac süldő eladó T:20/4266866

Hízók és süldők eladók Anti 26

## EGYÉB

Harmónikaajtok, szőnyegek eladók T:06/30/642-4575

## INGATLAN

Ház kiadó 1-2 fő részére T:06/30/259-8303

120 m<sup>2</sup>-es nagy családi ház eladó Zsarói 90/A T:06/20/529-5584

Felújított 2 szobás összkomfortos régi típusú ház eladó Érd:06/30/346-2033

Balassi 21 sz. alatti ház sürgősen eladó érd. szombat kivételével T:737-681,70/554-9361

## SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa és akácfa eladó T:06/30/512-1133

Megkezdjük a napi áras gyógynövény felvásárlást Magyar 15/a Érd:a helyszínen T:06/30/2690012

Ablakszigetelés, redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szűnyogháló megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tisza Videotéka Veress Ferenc u. 22.

Tűzifa eladó Magyar 15/a T:06/30/269-0012 és 375-903

Tölgy tűzifa rendelhető, fűkaszálás 1500/tank, új benzines fűkaszka eladó T:06/20/348-3475

## Csirkevásár!

2011. május 27-től június 10-ig

Helye: Kötégyán Tsz Telep



T: 06/70/411-8199 és 06/70/411-8201

## Megemlékezés

„Ha egy könnyesebb gördül végig az arcunkon, Azért van, mert szeretünk és hiányzol nagyon. Bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet, Amit tőlünk soha senki el nem vehet.”

Fájó szívvel emlékezünk elfelejtethetetlen drága gyermekünk **Képiróné Nagy Andrea** (volt Füves u. 10. sz. alatti lakos)



halálának 7. évfordulóján Szerető édesanyja, édesapja, bátyja, lányai, és az egész család

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig  
Telefon/fax: 66/611-443  
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

## Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.  
Éjjel-nappali ügyelet:  
06/30/94-55-946

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képújságának hirdetési díja:  
2.000 Ft. (bruttó) oldalanként, vagy 400 Ft/sor (30 karakter)

## Pinokkió Cukrászda Kávézó és Pizzeria

Autómosóval szemben!  
Ízletes főzött fagyalt kapható 120 Ft/gömb!  
Minden nap egyfajta gyümölcs fagyalt féláron kapható 60Ft/gömb!  
-Valódi kemencében sült pizza! Helyben készült, friss, 22 féle feltéttel!  
-Ígény szerint házhoz szállítás Sarkadon és környékén.  
T.:06/30/631-6450  
Ízletes süteményekkel, igényes környezetben!  
Ny:minden nap 11:00-21:00-ig  
Hideg-meleg étkezési utalványt elfogadunk.